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第９回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和８年３月１７日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        高 橋 和 人 

教育委員会教育長職務代行者   若井田 正 文 

教育委員会委員         松 村 眞理子 

教育委員会委員         髙 橋 智佳子 

教育委員会委員         小 枝 義 典 

 

出席職員       教育次長            高 橋 直 人 

教育政策課長          藤 原 康 宏 

学校運営課長          田 中 哉 子 

学校ＩＣＴ課長         西 原 昌 典 

学校施設計画課長        鈴 木 隆 介 

教育指導課長          斎 藤 圭 祐 

教育支援課長          末 木 顕 子 

統括指導主事          佐 藤 泰 之 

統括指導主事          久 野   歩 

生涯学習課長          斎 藤 洋 介 

八雲中央図書館長        坂 本 祐 樹 

 

書記                         川 島   健 

                           松 園 拓 人 
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（議事日程） 

日程第１  議案第２５号 目黒区立学校の管理運営に関する規則の一部を改

正する規則 

日程第２  議案第２６号 目黒区教職員住宅の設置及び管理に関する規則を

廃止する規則 

日程第３  報告事項   個人情報が記載された書類の紛失について 

日程第４  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 

日程第５  報告事項   令和７年度学級閉鎖等の状況（３月１３日現在） 

 

資料配付 

・向原小建替ＮＥＷＳ第１３号の発行 

・目黒西中新校舎ＮＥＷＳ第２号の発行 

・令和８年度目黒区立学校・園の主な行事予定について 
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（午前９時００分開会） 

 

○教育長    令和８年第９回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日

の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は松村委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

         

（日程第１   議案第２５号 目黒区立学校の管理運営に関する規則の一部

を改正する規則） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     「主任教諭」という言葉はよく聞くため、他の自治体でも同

じように使用しているのだと思います。今回、教育基本法で

「主務教諭」が位置づけられることになりますが、他の自治体

でも同様に読み替えを行うところが多いのでしょうか。 

法律上は主務教諭であるものが、目黒区では主任教諭となる

と分かりにくく、混乱を招くおそれもあるのではないかと感じ

ました。法律は今後も存続すると考えると、この機会に思い切

って主務教諭という呼び方に切り替えた方が良いのではないか

と思いましたが、様々な検討を行った上で、今回の取り扱いを

選択されたという理解で良いでしょうか。 

○教育指導課長 主任教諭は、東京都独自の職であり、平成２１年度から定め

られています。また、幼稚園においても主任教諭という職が存

在します。 

        主務教諭は、国が定めている一般的な名称ではありますが、

都内の学校においては、目黒区に限らず、どの学校でも主任教

諭という名称が定着しています。そのため、引き続き主任教諭

という名称で統一した方が良いと考えています。 

○委員     分かりました。そのような配慮であれば結構です。 

○委員     法令上、主務教諭となったことで、給与面で何か変更はあり

ますか。 

○教育指導課長 今回の名称改正に伴う給与上の変更はありません。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 
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        （全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第２５号は原案どおり可決します。 

        次に、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   議案第２６号 目黒区教職員住宅の設置及び管理に関する規

則を廃止する規則） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

        （全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第２６号は原案どおり可決します。 

        次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   個人情報が記載された書類の紛失について（報告事項）） 

 

○教育支援課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     １校であれば偶発的な事案とも考えられますが、２校同時に

発生しています。何か理由や原因として考えられるものはあり

ますか。また、小学校１校、中学校１校とのことですが、この

２校は同じ学区域でしょうか。 

○教育支援課長 今回、書類が同時に発送された学校は１２校あり、そのうち

の２校で紛失が確認されました。また、この２校は少し離れて

います。 

○委員     保護者３名に対して当該校長、教育支援課長が電話で謝罪し

たと記されていますが、相手方の反応はどうでしたか。 

○教育支援課長 １名の保護者からは、見つかるまで徹底的に捜してほしいと

いう強い要望がありました。残る２名の保護者については、紛

失した書類に記載されていた事項を確認した上で、紛失したこ

とは残念ではあるが、引き続き捜索を行い、その結果を知らせ

てほしいとのことで、一定の理解をいただいているところです。 
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        いずれにしても、在籍校が記載された非常にセンシティブな

内容であることから、今後も捜索を継続するとともに、学校と

連携して対応していきたいと考えています。 

○委員     加害者と被害者という構図での説明が続いたと思いますが、

実際に目黒区内でも、郵便物が届かない、あるいは紛失したと

いう事例を噂レベルではありますが聞いたことがあります。 

        資料には、郵便局に確認し、投函時刻の記録ありとなってい

ますので、そこまでは疑いのないものだと思いますが、ポスト

への投函方法によっては、外から見えていて抜き取られたなど、

様々な可能性が考えられると思います。 

反省することは非常に大切なことですが、投函時の状況や郵

便ポストの形状、そこから校内で管理し、渡すまでの経路に不

具合がなかったかも含めて考えた方が良いのではないかと思い

ました。 

○教育支援課長 追跡番号により郵便局へ問い合わせを行い、確実に投函の記

録があることを確認しました。また、配達員についても、その

日に特段の異常はなく、適切に業務を終了していたことを確認

しました。 

        また、ポストの形状についても、教育委員会事務局職員が現

地で確認し、鍵がかかる安全な構造であることを確認していま

す。そのため、投函物がはみ出していて抜き取られたというよ

うなことはないと考えています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第５を議題とします。 

 

（日程第５   令和７年度学級閉鎖等の状況（３月１３日現在）（報告事

項）） 
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○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

         特にないようですので、この報告を受けました。 

 

 

 資料配付 

 ・向原小建替ＮＥＷＳ第１３号の発行 

・目黒西中新校舎ＮＥＷＳ第２号の発行 

・令和８年度目黒区立学校・園の主な行事予定について 

 

 

○教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時２４分閉会） 

 

 


